



В Оренбургской области мужчина обвиняется в убийстве сожительницы



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия вечером 25 мая 2019 года, обвиняемый, находясь в одной из квартир жилого дома по улице 1 Квартал поселка Караванный Оренбургского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей 49-летней сожительницей, нанес ей ножом множественные удары в область грудной клетки и туловища, и убил ее.

После совершенного, мужчина сообщил о содеянном соседям, которые вызвали скорую помощь. Вину в инкриминируемом деянии признал частично, в ходе допроса пояснил, что



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

убивать женщину не хотел, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1381846/folder/folder/folder/1048783>